



## MAS 21, o.p.s.

jakožto nositel Strategie komunitně vedeného místního rozvoje  
MAS 21 na období 2021 - 2027

vyhlašuje 2. výzvu k předkládání projektových podnikatelských záměrů  
do Programového rámce Operačního programu Technologie a aplikace  
pro konkurenceschopnost 2021 – 2027 (OP TAK)

### 2. výzva OP TAK – Technologie pro MAS 21

vázaná na výzvu Řídícího orgánu OP TAK 01\_23\_026

Identifikace výzvy	
Operační program	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Priorita	Priorita 2 – Rozvoj podnikání a konkurenceschopnost MSP
Specifický cíl	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Číslo výzvy dle MS2021+	01_23_026
Číslo výzvy MAS	2
Název výzvy	2. výzva OP TAK – Technologie pro MAS 21
Druh výzvy	Kolová
Územní realizace	<b>Místo realizace projektu</b> musí být pouze jedno a musí být na území vymezeném ve schválené Strategii CLLD MAS 21 na období 2021-2027. Veškeré výdaje realizované mimo území MAS 21 jsou nezpůsobilé.
Oprávnění žadatelé	Mikro, malé a střední podniky (MSP) dle definice GBER. Závazným podkladem pro určení velikosti podniku je Příloha č. 1 NAŘÍZENÍ KOMISE (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné s vnitřním trhem (obecné nařízení o blokových výjimkách „GBER“). Žadatel o podporu/předkladatel projektového záměru musí ke dni podání záměru a taktéž žádosti o podporu splňovat podmínky stanovené výzvou ŘO OP TAK 1_23_026. Odkaz na výzvu zde: <a href="#">Výzva ŘO OP TAK – Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</a>



Podpora	
Celkové způsobilé výdaje (CZV)	7 269 720 Kč
Alokace výzvy MAS	3 634 860 Kč
Míra podpory	50 % (v režimu de minimis)
Min. výše celkových způsobilých výdajů	250 000 Kč
Max. výše celkových způsobilých výdajů	2 000 000 Kč
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Časové vymezení	
Datum vyhlášení výzvy MAS	1. 8. 2024
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů	1. 8. 2024, 12:00 hod.
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů	6. 9. 2024, 12:00 hod.
Způsobilost výdajů	Podmínky způsobilosti výdajů jsou upraveny v dokumentu <a href="#">Pravidla pro žadatele a příjemce z OP TAK - obecná část</a> . Způsobilé výdaje mohou vzniknout nejdříve dnem, kdy byla podána žádost o dotaci do systému ISKP2021+.
Nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu	30. 6. 2026

Věcné zaměření	
PODPOROVANÉ AKTIVITY	a) Robotizace, automatizace, digitalizace
	b) E-shop, cloudové služby
	c) Komunikační a identifikační infrastruktura, výpočetní technika
NEPODPOROVANÉ AKTIVITY	a) Marketingové aktivity
	b) Provozní výdaje
	c) Aktivity související s těžbou kryptoměn
	d) Certifikace společnosti, procesů a zaměstnanců
	e) Projekty bez významného zvýšení funkcionality
	f) Prostá obnova majetku
	g) Stavební práce
	h) pořízení kolových a pásových vozidel a strojů vč. příslušenství
	i) pořízení kancelářského nábytku, vybavení a regálů
	j) pořízení repasovaných strojů a zařízení
<b>POZOR! Kompletní rozpis a výčet podporovaných a nepodporovaných aktivit zde:</b> <a href="#">Př. č. 4 Pravidla pro žadatele a příjemce - zvláštní část Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I.</a>	
<b>POZOR! Nepodporované kategorie CZ NACE jsou uvedeny zde:</b> <a href="#">Př. č. 6 Nepodporované kategorie CZ NACE – Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</a>	



<b>Indikátory a věcná způsobilost výdajů</b>	
<b>Indikátory</b>	Z úrovně projektů budou příjemcem podpory povinně vykazovány a naplňovány všechny následující indikátory: <b>Povinné k výběru:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- 107002 Přidaná hodnota</li><li>- 107031 Podniky s vyšším obrátem</li><li>- 107501 Obrat</li><li>- 101022 Podniky podpořené granty</li></ul> <b>Povinné k naplnění:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- 243010 Počet instalovaných technologií</li></ul>
<b>Věcná způsobilost výdajů</b>	Podmínky způsobilosti výdajů jsou upraveny v dokumentu Pravidla pro žadatele a příjemce z OP TAK – obecná část v kapitole č. 8.1 Způsobilé výdaje a jejich dokládání. <b>Způsobilé výdaje:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>a) dlouhodobý hmotný majetek</li><li>b) dlouhodobý nehmotný majetek</li><li>c) služby</li><li>d) nepřímé náklady do výše 7 % způsobilých výdajů</li></ul> Způsobilé a nezpůsobilé výdaje jsou detailně vymezeny v <a href="#">Příloze č. 2 Vymezení způsobilých výdajů – Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</a>

<b>Další detaily výzvy</b>	
<b>Změny výzvy</b>	MAS 21 je v souladu s <b>Př. č. 3 Výzvy MAS – Směrnice MAS 21 č. 10/2024 pro Programový rámec OP TAK</b> , oprávněna provádět změny výzvy, vč. jejího zrušení.
<b>Příjem projektových záměrů</b>	Projektový <b>záměr a relevantní přílohy je nutné zaslat v termínech pro příjem záměrů definovaných touto výzvou na e-mail: strnadova@mas21.cz</b> . Záměry podané jiným způsobem nebudou zaregistrovány. Každý žadatel (IČ) je oprávněn předložit do dané výzvy <b>pouze 1 záměr</b> a tento záměr musí být <b>jednoetapový</b> .
<b>Náležitosti projektových záměrů</b>	1. Vyplněný a elektronicky podepsaný formulář Projektového záměru ve formátu pdf (vzor zde: <a href="#">Příloha č. 1 Výzvy MAS - Podnikatelský záměr</a> ). 2. Plná moc ve formátu pdf (je-li relevantní) – PM nemusí být ověřena a může být podepsána elektronicky i ručně. 3. Další přílohy relevantní pro věcné hodnocení, pokud žadatel chce sdělit další informace nad rámec povinných informací ve formuláři záměru. Všechny přílohy je nutné podat jako přílohu stejného e-mailu obsahujícího formulář projektového záměru.
<b>Hodnocení projektových záměrů</b>	Kritéria pro hodnocení podnikatelských záměrů ze strany MAS jsou součástí <a href="#">Přílohy č. 2 Výzvy MAS - Kritéria věcného hodnocení</a> . Podrobný postup pro příjem, hodnocení a výběr projektových záměrů vč. následného podání plné žádosti do elektronického systému ISKP21+ je součástí <a href="#">Přílohy č. 3 Výzvy MAS - Směrnice MAS 21 č. 10/2024 pro Programový rámec OP TAK</a> . Následné hodnocení a výběr žádostí o dotaci je v kompetenci Ministerstva průmyslu a obchodu (MPO) ve spolupráci s Agenturou pro podnikání a inovace (API).
<b>Kontaktní osoba pro dotazy k výzvě</b>	Ing. Daniela Strnadová, manažer Programového rámce OP TAK. Tel.: +420 739 011 869 E-mail: <a href="mailto:strnadova@mas21.cz">strnadova@mas21.cz</a>